



В іншому проекті ІДУК запровадив концепцію надання технології GIS (Географічної інформаційної системи) для розвитку української системи майнового податку. Ця концепція була прийнята і має успішне продовження: американське агентство USAID розпочало великий проект, щоб продовжити поширювати застосування цієї моделі. Це чудовий зразок того, як відносно невеликий канадський внесок може залучити великі міжнародні організації для продовження роботи над доброю оригінальною концепцією.

Визнаючи історичну значущість Львова, ІДУК започаткував проект, щоб допомогти звернутись до ЮНЕСКО для отримання містом статусу «Пам'ятник культури світового значення». Складний процес подання був завершений завдяки канадському досвіду, і пропозиція була подана на розгляд у ЮНЕСКО, де її прийняли. Якщо заява буде погоджена, то це означатиме, що Львів матиме можливість отримати гранти для реставраційних робіт на мільйони доларів. Отримання такого визнання ЮНЕСКО також значно збільшило б приплив туристів до Львова, що означатиме економічну вигоду для Львова і цілого регіону.

ІДУК швидко визначив потреби України для допомоги в галузі законопроекткування. Результатом проекту ІДУК стало те, що Міністерство юстиції зміцнює потенціал у законопроектванні, включаючи розвиток нормативного права для використання як моделі для розвитку всього майбутнього українського законодавства. Цей проект забезпечив зв'язки між різними національними інституціями, що беруть участь у юридичній реформі, а також іншими канадськими проектами, які працюють у різних аспектах цієї сфери.

ІДУК допоміг заснувати місцеві центри розвитку бізнесу у Чернівцях і Краматорську. Програма Інституту є успішною у розвитку можливостей державного сектора, щоб створити середовище державної політики заохочення розвитку українського приватного сектора. Крім цього, програма допомогла встановити додаткові комерційні зв'язки між Канадою і Україною, які розширяться у майбутньому.

Поскілки процес ринкових реформ в Україні ще не настільки просунувся вперед, як у інших посткомуністичних державах, програма «Партнери в державному управлінні» була однією невеликою частиною необхідного процесу, щоб впевнитись в успіхові такого переходу. Ці проекти є невеликим, але вирішальним імпульсом, що дасть поштовх реформам і допоможе українському уряду у процесі суспільних реформ, економічної перебудови, в інтеграції зі світовою економікою, у стабілізації фінансової та грошової систем.

«Державне управління є особливо важливим для України у цей вирішальний час, коли вона безперечно перебуває у процесі творення системи державного



Партнери в охороні здоров'я: студенти-учасники програми «Здорові школи»

управління», — заявляє Марі Фортъє-Бало. — Вона повинна не тільки планувати і створювати державні структури, але й діяти навіть тоді, коли ще немає реальної однастайності у питанні щодо характеру управління».

Творення держави на основах законного врядування і реакція на належні вимоги громадянського суспільства є частинами демократичного перетворення. Зусилля програми «Партнери в державному управлінні» спрямовані на покращення здатності України лавірувати у лабіринті проблемних питань, що стоять на шляху демократичних перетворень.

ПАРТНЕРИ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я:

Мета програми «Партнери в охороні здоров'я» полягає в тому, щоб сприяти українським ініціативам для сталого вдосконалення рівня охорони здоров'я усього населення країни. Розвиваючись з кожним успішним етапом проекту протягом п'яти років, результати програми «Партнери в охороні здоров'я» є очевидними скрізь, де відбулись заходи програми. Україна зараз має законодавство стосовно оздоровчих програм у школах, законопроект щодо створення медсестринських асоціацій і директиви для дій у галузі психічного здоров'я. Для вдосконалення системи охорони здоров'я існують також нові професійні спеціальності: адміністратор в галузі охорони здоров'я, працівники фізичної реабілітації, асистенти дентистів і клінічні фармацевти.

«Програма «Партнери в охороні здоров'я» має великий успіх завдяки стратегії залучення усіх партнерів в усі аспекти програми, — говорить Полет Шатт, керівник програми, що здійснюється Канадською асоціацією міжнародного здоров'я. — Це сприяє більшій віддачі від учасників і одночасно дає їм відчуття внеску до результатів. Результатів, які є реальними».

Проект зосередився на реформах у галузі громадського і

психічного здоров'я, оздоровчих шкільних програм, управління системою охорони здоров'я, інформації у системі охорони здоров'я, реабілітації та фармакології. Діяльність концентрується на розвитку потенціалу партнерських інституцій. Це демонструє приклад, що зараз Україна має програму «Магістр адміністрування системи охорони здоров'я».

Створення в минулому році української «Ради міжнародного співробітництва в охороні здоров'я» (РМСОЗ) є іншим прикладом прогресу реформ у галузі охорони здоров'я. Рада складається з 71 професіонала у галузі охорони здоров'я з усієї України, всі вони співпрацюють з програмою «Партнери в охороні здоров'я» уже принаймні два роки. Вони представляють 20 установ і 5 відділів на рівні національного Міністерства охорони здоров'я (МОЗ). Через правління РМСОЗ члени діють як колективна дорадча одиниця, допомагаючи у розвитку національної стратегії в галузі охорони здоров'я.

Хоча Рада постала завдяки програмі «Партнери в охороні здоров'я», зараз вона прагне обмінюватись і підвищувати знання і уміння, отримані в процесі технічного співробітництва в галузі охорони здоров'я з Канадою, Сполученими Штатами, Великобританією, Німеччиною, Словаччиною та іншими країнами. Рада публікує щомісячний інформаційний журнал для професіоналів у галузі охорони здоров'я і планує проведення семінарів, навчальних сесій і щорічних конференцій щодо реформ в охороні здоров'я в Україні.

Україна ділиться новопривідбаним досвідом у галузі охорони здоров'я з іншими країнами у Східній Європі. У грудні 1997 р. Міністерство охорони здоров'я України, РМСОЗ і Кафедра адміністрації охорони здоров'я спільно організували конференцію «Канадсько-українські партнери в галузі охорони здоров'я». Зосереджуючись на ефективності реформ в галузі охорони здоров'я, конференція зацікавила і в ній взяли участь близько 200 українських фахівців у галузі охорони здоров'я,



Партнери в охороні здоров'я: учасники проекту «Запобігання СНІДу» у пропагандистській поїзді.